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 PROCES VERBAL N° 8 – SAISON 2020/2021 
 

Réunion du : 06/03/2021  

Président de séance : CORNEC Sébastien 

Présents : BARLIER Cyril, BELLARD Jean-Michel, BOURNEL Jean-Luc, 

CHERRUAULT Jean-Paul, COIFFARD Albert, GALLOU David, 

GASTINEAU Jack, GERNIGON Romain, FOUCHER Philippe, 

HAMARD Jacques, LEROY Pierre, MANCEAU Fabienne, MERLET 

Xavier, PERROT Michel, SALMON Éric, SARRAZIN Fabrice. 

Excusés : AUGEREAU Jean-Baptiste, DA COSTA Alcides, LANDEAU 

Geneviève 

  
Sans remarque, le PV n° 7 (CODIR du 02/02/2021) est approuvé. 

 

1. Infos du Président  

1.1. Coupe de France 

Sébastien Cornec et son CODIR félicitent les 2 représentants du Maine et Loire encore 

présents en Coupe de France et les remercient de leur invitation (SAUMUR OFC - ANGERS 

SCO). 

1.2. FFF  

- L’AG de la FFF aura lieu ce vendredi 12/03 (Rapport moral et financier) et ce samedi 13/03 

(AG élective). Compte rendu fait des 3 rencontres avec les candidats soit en visio soit en 

présentiel. Présentation dans les grandes lignes du contenu de chacun. Messieurs Noël LE 

GRAET, Michel MOULIN et Frédéric THIRIEZ. 

- Élection au collège des présidents de Ligue : Didier ESOR, Président de la LFPL, a été 

élu Président. Composition du Bureau : Gérard Brouste (Nouvelle-Aquitaine), Didier Esor 

(Pays de la Loire), Lilian Jury (Auvergne Rhône-Alpes), Samuel Pereau (Martinique) et Antonio 

Texeira (Centre-Val de Loire). 

- Élection au collège des présidents de District : Claude DELFORGE, Président du district 

du Val d'Oise, a été élu Président. Composition du Bureau : Didier Anselme (Savoie), Raphaël 

Carrus (Tarn), Claude Coquema (Oise), Édouard Delamotte (Côte d’Azur), Claude Delforge 

(Val-d’Oise), Philippe Gallé (Indre-et-Loire), Alain Le Floch (Finistère), Alain Martin (Loire-

Atlantique), Matthieu Rabby (Pyrénées-Atlantiques), Christophe Sollner (Mosellan), Michel 

Sornay (Jura) et Bertrand Voisin (Calvados). 

- L’AG de la LFA aura lieu le 30/04/2021. 

 

1.3. FAFA 

- Michel PERROT informe le CODIR de la répartition des 55 K€ alloués au District 49 

pour la saison 2020/2021. 

 

District de Maine et Loire de Football 

 

COMITE DE DIRECTION 
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- Projets en cours :  

o Création d’un terrain synthétique à CHOLET et BRISSAC. 

o Réfection moquette synthétique : BEAUCOUZE et DOUE EN ANJOU. 

 
2. Vie du District 

 

2.1 Programme Fédéral de Formation des Dirigeants (PFFD) 

 

Le Maine et Loire est très bien représenté dans les formations proposées à nos 

dirigeants. Participation à 65 modules sur les 198 effectués sur la LFPL. 

Des inscriptions à des modules en mars sont encore disponibles. 

 

2.2 Groupes de travail 

 

Des groupes de travail vont être mis en place dans les semaines à venir sur les thèmes 

suivants : 

- mobilisation des bénévoles de commissions, des délégués, de nos salariés, 

- organisation de notre présence active sur et autour des terrains, sur les invitations 

clubs, sur les labels et représentations diverses, 

- planification des réunions de bureau/CODIR, définition de sujets structurants pour la 

mandature, 

- participation, accompagnement aux réunions des commissions. 

 

Les conclusions devront être rendues fin juin afin d'être mises en place à la rentrée. 

 

2.3 Réunions visios avec les clubs du 05/03/2021 

 

- 14 visio-conférences ont été organisées hier soir avec 116 clubs et 32 animateurs (à 

confirmer) via TEAMS. 

- Les premiers retours sont positifs sur cette première expérience pour le District 49. 

- Le groupe de travail va faire une synthèse des retours. 

- Des réponses seront apportées aux clubs en retour lors d’une visioconférence globale 

le vendredi 2 avril à 19 h 00. 

 

 

              
Prochaines réunions :  
 Bureau : Mardi 30 mars 2021 
 Comité de Direction : Lundi 26 avril 2021 
 
 

 Le Président  Le Secrétaire de séance 

M. CORNEC Sébastien M. SALMON Eric 

 
 


